
DÉBATS DES COMMUNES

[Texte]
LES HAUSSES RÉCENTES DE TRAITEMENTS DES EMPLOYÉS DU

CONSEIL DU TRÉSOR

Question n° 3278-M. Coates:

1. Combien de fonctionnaires du Conseil du Trésor ont reçu des
augmentations de traitement au cours du mois dernier?

2. Dans chacune des catégories, quel était l'échelon de traitement de
l'employé a) avant, b) après l'augmentation et, dans chaque cas, quel
était le pourcentage de cette augmentation?

L'hon. Jean Chrétien (président du Conseil du Trésor):
1. 94.

2. Catégorie administrative et du service extérieur:
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LES STATUTS RÉVISÉS DU CANADA (1970)

Question n° 3284-M. Lachance:

1. Le gouvernement envisage-t-il de confier à un de ses organismes la
responsabilité de mettre périodiquement à jour le répertoire des pou-
voirs discrétionnaires relevés dans les Statuts révisés du Canada (1970)
que la Commission de réforme du droit du Canada a publié récemment
et, dans l'affirmative, quel organisme sera chargé de a) la compilation
annuelle, b) la publication et diffusion?

2. Le gouvernement envisage-t-il de compléter le répertoire par un
répertoire des pouvoirs discrétionnaires contenus dans les statuts des
dix administrations provinciales?

Questions au Feuilleton
L'hon. Ron Basford (ministre de la Justice): 1. Le

ministère de la Justice examine la possibilité de mettre à
jour et de diffuser le répertoire des pouvoirs discrétionnai-
res publié par la Commission de réforme du droit. Toute-
fois, aucune décision n'a encore été prise à ce sujet.

2. Non.

LE PLAN DE RAYONNEMENT ACCÉLÉRÉ DE RADIO-CANADA

Question n, 3320-M. Marshall:
1. Dans le cadre du plan quinquennal d'extension accélérée annoncé

par la Société Radio-Canada en 1974, quelles sont, à Terre-Neuve, les
localités de plus de 500 habitants qui devront bénéficier de l'extension
du service?

2. Des études techniques entreprises sur environ 200 projets, a)
lesquels a-t-on inaugurés à Terre-Neuve, b) quels sont les 75 projets
réalisés et combien d'entre eux l'ont été à Terre-Neuve?

Mlle Coline Campbell (secrétaire parlementaire du
secrétaire d'Etat): La société Radio-Canada me transmet
les renseignements suivants: 1. Le Plan quinquennal de
rayonnement accéléré de la société Radio-Canada est une
entreprise complexe et hautement intégrée, visant 300 loca-
lités et nécessitant 600 projets d'équipement. Le nom des
localités et la nature du service à assurer sont rendus
publics au fur et à mesure que les demandes de licences
sont présentées au Conseil de la radiotélévision
canadienne.

2. Les études techniques visant quelque 200 projets du
P.R.A. permettent d'identifier les régions ou les collectivi-
tés où le service doit être introduit ou amélioré et de fixer
les grandes lignes des projets à réaliser. a) A Terre-Neuve,
les études en sont à diverses étapes pour 20 projets. b) Au
14 novembre 1975, des demandes avaient été présentées
pour 105 projets à travers le Canada dont neuf pour Terre-
Neuve, soit: Nouvelles stations-Clarenville, Télévision
anglaise; Nouvelles stations-Elliston, Télévision anglaise;
Nouvelles stations-Little Hearts Ease, Télévision
anglaise; Nouvelles stations-North West Brook; Télévi-
sion anglaise; Nouvelles stations-St. Jones Within, Télévi-
sion anglaise; Nouvelles stations-Wesleyville, Télévision
anglaise; Amélioration-Labrador City/Wabush, Radio
anglaise et française; Gander, Radio anglaise.

LA FONCTION PUBLIQUE-LA PRIME DE BILINGUISME

Question n, 3343-M. Coates:
Combien de fonctionnaires sont actuellement admissibles à la prime

de bilinguisme?

L'hon. Jean Chrétien (président du Conseil du Trésor):
En réponse à votre question, les fonctionnaires qui sont
actuellement admissibles à la prime de bilinguisme sont au
nombre de 4,464.

LA FONCTION PUBLIQUE-LES TRAITEMENTS ANNUELS DE
$30,000 OU PLUS

Question n, 3346-M. Coates:
1. En ce moment, combien de fonctionnaires touchent un traitement

annuel de $30,000 ou davantage?
2. Combien recevaient ce traitement en a) 1960, b) 1965, c) 1970?

L'hon. Jean Chrétien (président du Conseil du Trésor):
1. Au mois de juin 1975, les fonctionnaires qui touchaient
un traitement annuel de $30,000 ou plus étaient au nombre
de 3,549.
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